

कन्सील्ड कैरी डेडली वेपन्स (CCDW)

कन्सील्ड कैरी वेपन रेसिप्रोसिटी

डेलावेयर निवासियों को कन्सील्ड कैरी डेडली वेपन्स ले जाने की अनुमति है

इस राज्य में कन्सील्ड कैरी डेडली वेपन्स ले जाने के इच्छुक एक डेलावेयर निवासी के पास ऐसा करने के लिए एक डेलावेयर लाइसेंस होना चाहिए। एक डेलावेयर निवासी वह है जिसके पास डेलावेयर ड्राइवर लाइसेंस है या उसके पास होना आवश्यक है और/या डेलावेयर में मतदान करने के लिए पंजीकृत है। यदि आपके पास रेजीडेंसी या CCDW आवेदन प्रक्रिया से संबंधित कोई प्रश्न हैं, तो कृपया DOJ की विशेष जांच इकाई (302) 577-8500 पर संपर्क करें।

[डेलावेयर राज्य का सर्वोच्च न्यायालय, CCDW आवेदन](#)

अन्य राज्यों के निवासियों को जारी किए गए गुप्त घातक हथियारों को ले जाने के लिए अन्य राज्यों द्वारा परमिट की डेलावेयर मान्यता

डेलावेयर अन्य राज्यों के नागरिकों को अन्य राज्यों द्वारा जारी किए गए गुप्त घातक हथियारों को ले जाने के लिए लाइसेंस या परमिट को मान्यता देता है, जहां वे राज्य डेलावेयर लाइसेंस को छुपा घातक हथियार ले जाने के लिए सम्मानित करते हैं, डेलावेयर में लाइसेंस द्वारा प्रदान की गई यथोचित समान डिग्री की सुरक्षा प्रदान करें, और सजायाफ्ता गुंडों को लाइसेंस या परमिट जारी करने के पैटर्न का प्रमाण न दें। कुछ राज्य कई स्तर के परमिट या लाइसेंस जारी करते हैं; उपरोक्त आवश्यकताओं को पूरा करने वालों को ही डेलावेयर में मान्यता दी जाएगी और नीचे दिए गए राज्य के साथ मान्यता प्राप्त परमितों का एक अंकन दिखाई देगा। उन राज्यों के लिए जो डेलावेयर द्वारा मान्यता प्राप्त लाइसेंस जारी करते हैं, डेलावेयर निवासी और अनिवासी लाइसेंस दोनों को मान्यता देता है।

एक व्यक्ति जिसके पास सूचीबद्ध राज्यों में से किसी एक द्वारा जारी किए गए एक गुप्त घातक हथियार को ले जाने के लिए एक मान्यता प्राप्त लाइसेंस या परमिट है,

कानूनी रूप से डेलावेयर में एक छुपा घातक हथियार रख सकता है। ऐसे व्यक्ति घातक हथियार रखने या रखने के लिए लागू सभी डेलावेयर कानूनों और विनियमों को जानने और उनका पालन करने के अधीन हैं और जिम्मेदार हैं।

15 जनवरी, 2023 से 15 जनवरी, 2024 की अवधि के लिए, डेलावेयर निम्नलिखित राज्यों द्वारा जारी घातक हथियार लाइसेंस या परमिट को मान्यता देता है:

अलास्का
एरिजोना
अर्कासस
कोलोराडो
फ्लोरिडा
इडाहो (केवल उन्नत परमिट)
कंसास

केंटुकी
मैने
मिशिगन
मिसौरी
न्यू मैक्सिको
नॉर्थ केरोलिना
नॉर्थ डकोटा (केवल क्लास 1 परमिट)

ओहियो

ओकलाहोमा

साउथ डकोटा (केवल उन्नत परमिट)

टेनेसी

टेक्सास

यूटा

वेस्ट वर्जीनिया

यह सूची डेलावेयर राज्य के भीतर सभी राज्य और स्थानीय कानून प्रवर्तन एजेंसियों के लिए उपलब्ध है, और नीचे मान्यता प्राप्त कोई भी लाइसेंस या परमिट एक वर्ष के लिए वैध है जब तक कि एक (1) वर्ष का आसन्न रद्दीकरण का नोटिस नहीं दिया जाता है और जनवरी की 15 तारीख से पहले नहीं एक वर्ष की अवधि की समाप्ति के बाद कैलेंडर वर्ष रद्द कर दिया जाएगा। विचाराधीन राज्य को तत्काल निष्कासन नोटिस प्रदान किया जाएगा और इस साइट पर पोस्ट किया जाएगा। वर्तमान में हटाने का कोई नोटिस लंबित नहीं है जो 15 जनवरी, 2024 से प्रभावी होगा।

राज्य के कानूनों में भिन्नताओं के कारण, किसी अन्य राज्य में घातक हथियार रखने या ले जाने के लिए कानूनी रूप से अनुमत या लाइसेंस प्राप्त व्यक्ति के लिए डेलावेयर में ऐसा करने से प्रतिबंधित होना संभव है। निम्नलिखित व्यक्तियों को डेलावेयर में घातक हथियार या गोला-बारूद रखने से प्रतिबंधित किया गया है:

- किसी भी व्यक्ति को पहले किसी गुंडागर्दी के लिए दोषी ठहराया गया हो
- कोई भी व्यक्ति जिसे पहले किसी दुराचार के लिए दोषी ठहराया गया है जिसमें किसी अन्य को शारीरिक चोट या घरेलू हिंसा शामिल है, जब तक कि दोषसिद्धि की तारीख से 5 वर्ष से अधिक समय बीत न गया हो।
- किसी भी व्यक्ति को पहले किसी अवैध दवा के अवैध उपयोग, कब्जे या बिक्री से जुड़े किसी अपराध के लिए दोषी ठहराया गया हो
- अपने 25वें जन्मदिन से कम उम्र के किसी भी व्यक्ति को, नाबालिग के रूप में, एक ऐसे अपराध के लिए दोषी ठहराया गया है, जिसे अगर एक वयस्क द्वारा किया जाता है, तो यह एक अपराध होगा

- कोई भी व्यक्ति जो किसी सक्षम न्यायालय द्वारा जारी किए गए दुर्व्यवहार से सुरक्षा आदेश के अधीन है
- कोई भी व्यक्ति जो पहले किसी मानसिक विकार के इलाज के लिए किसी अस्पताल या मानसिक संस्थान में गया हो

अन्य राज्यों के डेलावेयर निवासियों द्वारा गुप्त कैरी परमिट की मान्यता

छुपा घातक हथियार परमिट के डेलावेयर धारक ऊपर सूचीबद्ध राज्यों और इडाहो, इंडियाना और वर्मोंट में यात्रा या यात्रा करते समय छुपा घातक हथियार ले जाने में सक्षम हो सकते हैं। किसी अन्य राज्य में घातक हथियार रखने या रखने वाले डेलावेयरियन दूसरे राज्य में घातक हथियारों को ले जाने और रखने पर लागू होने वाले सभी कानूनों और विनियमों को जानने और उनका पालन करने के लिए जिम्मेदार हैं। विभिन्न राज्यों के कानूनों में अंतर के कारण, यह संभव है कि जिस व्यक्ति को कानूनी रूप से डेलावेयर कानून के अनुसार घातक हथियार रखने की अनुमति है, उसे दूसरे राज्य में ऐसा करने से प्रतिबंधित किया जा सकता है। अधिकांश राज्यों को किसी भी व्यक्ति की आवश्यकता होती है जो एक लाइसेंस या परमिट के कब्जे में होने के लिए लाइसेंस या परमिट के अनुसार छुपा घातक हथियार ले जा रहा है।

अन्य न्यायालयों के कानून प्रवर्तन अधिकारी सीधे NLET.AM पर DEDSP0000 को टेक्स्ट करके या 302-659-2341 पर डेलावेयर राज्य पुलिस मुख्यालय से संपर्क करके डेलावेयर CCDW लाइसेंस सत्यापित कर सकते हैं।

कैरी कन्सील्ड परमिट के संबंध में अतिरिक्त सूचनाएँ

ऐसा करने से प्रतिबंधित व्यक्ति द्वारा छुपाए गए ऐसे हथियार को ले जाने के लिए परमिट या लाइसेंस के साथ या बिना घातक हथियार का कब्जा डेलावेयर में एक गुंडागर्दी है।

डेलावेयर कानून सभी परिस्थितियों में साइलेंसर, सॉ-ऑफ शॉटगन और मशीन गन रखने पर रोक लगाता है।

कृपया [डेलावेयर कोड के शीर्षक 11 की धारा 1441 से लेकर 1461 तक](#) डेलावेयर में घातक हथियारों के उपयोग, कब्जे और ले जाने को संबोधित करने वाले कानूनों के लिए देखें।

पृष्ठ अंतिम बार 15 जुलाई, 2020 को अपडेट किया गया

स्वीकृत CCDW कोर्स प्रशिक्षक

नीचे आपको आग्नेयास्त्र प्रशिक्षकों की एक सूची मिलेगी जो वर्तमान में डेलावेयर में CCDW पाठ्यक्रम पढ़ाने के लिए मान्यता प्राप्त हैं। इस सूची का उपयोग अदालतों द्वारा प्रशिक्षकों को सत्यापित करने और आम जनता के लिए एक प्रशिक्षक की तलाश करने के लिए किया जाएगा जो पाठ्यक्रम को पढ़ाने के लिए अधिकृत है।

[डेलावेयर कन्सील्ड कैरी डेडली वेपन्स कोर्स इंस्ट्रक्टर्स लिस्ट सूची](#) अपडेट की गई

CCDW इंस्ट्रक्टर पोर्टल फॉर्म

[CCDW इंस्ट्रक्टर पोर्टल फॉर्म देखें/भरें](#)

पूछताछ

प्रक्रिया

डेलावेयर कन्सील्ड कैरी ऑफ़ ए डेडली वेपन (CCDW) आवेदन डेलावेयर न्यायालयों के माध्यम से प्रस्तुत किए जाते हैं। [निर्देशों और आवश्यकताओं](#) के लिए कृपया डेलावेयर न्यायालयों का संदर्भ लें।

न्यायालय में आवेदन जमा करने के बाद, न्याय विभाग नए CCDW या नवीनीकरण आवेदनों की समीक्षा करेगा और उन्हें वापस न्यायालय में लौटा देगा। इस समीक्षा को पूरा होने में आमतौर पर कुछ हफ़्ते लगते हैं।

पूछताछ

यदि आप डेलावेयर कन्सील्ड कैरी ऑफ ए डेडली वेपन एप्लिकेशन की स्थिति के बारे में पूछताछ कर रहे हैं, तो आप टेलीफोन या ई-मेल द्वारा DOJ CCDW टीम के सदस्य से संपर्क कर सकते हैं। CCDW असिस्टेंस लाइन एक मैसेज छोड़ने के लिए उपलब्ध है। टीम का एक सदस्य समस्या पर शोध करेगा और आपसे संपर्क करेगा। टीम ईमेल द्वारा सवालों के जवाब देने के लिए भी उपलब्ध है।

पूछताछ लाइन (302) 577-5039 है। ईमेल पता DOJConcealedCarry@delaware.gov है।

पूछताछ करते समय, कृपया आवेदन पत्र पर अपना नाम, जिस काउंटी में आप आवेदन कर रहे हैं, अपने जन्म का वर्ष, और एक टेलीफोन नंबर प्रदान करें जहां आपसे संपर्क किया जा सके। हम इस मुद्दे पर शोध करेंगे और नियमित कार्यालय समय के दौरान समयबद्ध तरीके से आपको जवाब देंगे।